

潮爸们都在干啥?



自封犀利“毒舌”

这是张亮首度担任导师,本来在他眼中手到擒来的工作,当真正面对时则倍感压力:“以前参加真人秀节目,只需要调动气氛就可以了,这次是导师,说每句话、做每件事都要承担责任,所以需要更严谨。”

一向以暖男形象示人的他,在节目中“毒舌”上身,并自封“犀利导师”。他解释称:“我希望把我12年的模特经历和经验用最快的速度分享给他们,我把自己最真实的思想说出来,学员在舞台上绽放光彩的时间都是有限的,所以不想让他们浪费自己的时间。”

自曝家庭各有分工

爱子天天如今也是家喻户晓的小明星,不过张亮并不赞成他过早进入演艺圈,“他现在的主业是学习,以后长大了会让他自己决定。我和妻子在家里各有分工,她负责照顾孩子,让孩子得到良好的教育,健康地成长。我负责在外工作,休息的时候在家逗孩子玩。”爱妻寇静已经怀上二胎,张亮满脸喜悦的神情,“我已经做好准备迎接小朋友的到来。”

(据新华娱乐)

张亮指导《中国超模》

郭涛来到《欢乐街》

今年暑期,《欢乐街》即将在央视一套继续推出第二季,明星阵容一直备受关注。今日,《欢乐街》官方已经确认著名影视演员郭涛将加盟第二季,这也是《欢乐街》第二季公布的第一位参演男明星。

变身餐吧老板

今年4月,《欢乐街》官方发起了一项关于“第二季你想看到谁”的投票,备选名单包括梁朝伟、郭涛、钟汉良、李玟、王祖蓝等18位影视歌明星。截至5月1日,郭涛、钟汉良、谢依霖等人名列前茅。此前,曾有媒体预测谁能够最终胜出。现在看来,郭涛率先从候选人中脱颖而出也算众望所归。

据悉,郭涛将以老板兼房东的身份出现在《欢乐街》的舞台上,“有故事”“潮叔”“强迫症”“钻石王老五”是节目组对于郭涛角色的定位,相信身经百战的他将在胜任这一角色的同时为观众奉献上笑料百出的即兴表演。

多才华受好评

作为内地资深演员,郭涛早在24岁时就拍摄了第一部电影《活着》,更在冯小刚执导的电影《永失我爱》中担任男一号。2006年,凭借电影《疯狂地石头》中的精彩表演,郭涛被观众所熟知,知名度迅速上升,之后频繁出现在电视荧屏和大银幕上。2013年,已过不惑之年的郭涛借儿子郭子睿(石头)《爸爸去哪儿》再次受到关注。

郭涛的表演稳重内敛,从艺20多年来塑造了无数经典角色。《爸爸去哪儿》则让观众见识了银幕硬汉郭涛柔情的一面,更令郭涛被誉为“风情帅叔”。对于不同的角色,郭涛都游刃有余,可以轻松应对《欢乐街》即兴发挥、剧情反转的要求。此外,郭涛多才多艺,他曾与谢雨欣搭档参加音乐节目《名声大震》,当年的金鸡百花电影节暨百花奖颁奖典礼上,郭涛还作为压轴嘉宾和零点乐队表演了说唱歌曲。既有演技,又有才艺,央视的《欢乐街》正好为郭涛提供了一个全方位展示自己的平台,双方最终牵手可谓双赢。

告别《爸爸去哪儿》,转战《欢乐街》,郭涛到底能否带给观众更多惊喜令人期待。

(据新华娱乐)



欢迎降落在 这个拼妈的时代

一瞅《虎妈猫爸》,俺忍不住喜极而泣:我大女人的新母系时代终于宣告来临了!拼爹?你奥特曼了,赶紧开着挖掘机迎接这个拼妈的年代吧!

随着赵薇的回归,当年火遍大兴安岭的四大花旦纷纷露出了强势的新面貌,小女人周迅挺身而出高粱地玩儿了一把割悍野土妞;老徐继续文艺凌厉着、玩着“有一种独立女性只有她们自己喜欢”;范冰冰就不用说了,直接大招刷成范爷及母后;赵薇也以“虎妈”的虎狼之势彻底镇压了“猫爸”佟大为。

再看看20年前的几拨四大小生,现在要么从脸红混成了脸熟、再混成了脸生、要么远离影视圈、要么半红不紫闹事才上个头条、要么开始朝“猫爸”“太监”及“妖魔”“娘炮”“男黛玉”方向开创新道路……当年那些令人热血沸腾的亮剑角色呢?曾经豪放张扬的大汉天子呢?说好的男人帮呢?!

以前影视剧里点缀的美女叫花瓶,现在开始点缀一种美男叫鲜肉,这说明了神马?不管是电视剧还是现实,强势辣妈已经占据主导,咱们离一个全新的宇宙级新母系时代不远了。你再看看《虎妈猫爸》,未来的辣妈都已经从娃娃抓起了,以后的男人除了刷刷猫爸、兔爸甚至鼠爸的副本,还有活路吗?

有个虎妈粉丝在贴吧晒出女儿的学习单:在外学滑板骑马、芭蕾、围棋、书法绘画小提琴,在家学国学数学中英文等等等等——她女儿只有4岁。4岁男娃娃这时候在干啥?忙着上屋揭瓦在家翻天呢。所以,起跑线就已经输得一塌糊涂的鲜肉们还是认命吧,何况在拼妈这条道路上,也为下一代铺好了一条金光灿灿的阳光大道:一个好爹最多管二代,一个好妈能管三四代。

你准备好了吗?!

(据《南方都市报》)

近日,大型时尚真人秀节目《中国超模》在上海举办开播发布会,首次担任导师的“中国首席男模”张亮现身造势。据悉,《中国超模》将于5月21日晚在重庆卫视首播。

